

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**Cluj-Napoca  
28 octombrie 2015*Comunicat de presă***Studentii Universității Tehnice din Cluj-Napoca, reprezintă cei mai numeroși beneficiari ai burselor Roberto Rocca Education Program pentru anul universitar 2015-2016**

22 de studenți ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca se numără printre cei 40 de bursieri ai Roberto Rocca Education Program, pentru anul universitar 2015-2016. Bursele sunt oferite de către Compania Tenaris Silcotub, divizia de producție a firmei Tenaris în România și vor fi înmânate studenților desemnați în cadrul unei ceremonii oficiale.

Selecția a fost realizată de specialiștii în resurse umane de la Tenaris Silcotub dintre studenții universităților partenere companiei. Cei 40 de bursieri au fost aleși pe baza rezultatelor la învățătură, a potențialului de lider și a unor aptitudini personale, precum și pentru creativitate și capacitatea de a colabora în echipă. Celor 22 de bursieri "Roberto Roca" ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca, cel mai numeros grup, li se adaugă studenți de la alte universități din țară precum Universitatea Politehnica din București, Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași, Universitatea de Petrol-Gaze din Ploiești.

Bursele fac parte din Roberto Rocca Education Program, prin care firmele Tenaris și grupul Techint susțin, la nivel mondial, studiul ingineriei și al științelor aplicate. În acest program sunt incluse 80 de universități din 11 țări, iar în România programul beneficiază de finanțare din partea companiei Tenaris Silcotub și este destinat studenților din inginerie. Programul Educational Roberto Rocca este menit să ofere sprijin studenților din România pasionați pentru a urma o carieră în inginerie.

Dincolo de răsplata financiară, tinerii bursieri vor avea ocazia să interacționeze cu specialiștii Tenaris Silcotub și să beneficieze de mentoratul acestora prin diverse internship-uri organizate de companie.

---

Mirela BOȚAN  
Purtător de cuvânt  
Director Departament Imagine și Relații Publice  
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca  
str. Memorandumului nr. 28  
400114, Cluj-Napoca  
web-site: [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro)  
telefon: 0264/202284, 0722163346  
e-mail: [ioana.boțan@staff.utcluj.ro](mailto:ioana.boțan@staff.utcluj.ro)